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https://www.100test.com/kao_ti2020/70/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c44_70480.htm 三、判断题。1、财务会计报告主

要包括会计报表、会计报表附注。【正确答案】 对【答案解

析】 财务会计报告主要包括财务会计报表、会计报表附注

。2、企业的资产在取得时按实际成本来入账，发生减值时应

当按照国家统一会计制度的规定计提相应的减值准备，这是

历史成本原则和谨慎性原则的体现。【正确答案】 对【答案

解析】 资产按实际取得的成本来计量体现的是历史成本原则

，发生减值时计提准备是谨慎性原则的体现。3、在企业负债

金额既定的情况下，企业本期净资产的增减额就是企业当期

的利润额或发生的亏损额。【正确答案】 错【答案解析】 根

据会计恒等式"资产＝负债＋所有者权益"可知，在企业负债

金额既定的情况下，企业本期净资产（所有者权益）的增减

还与企业的资产的增减有关，企业资产的增加或减少也可能

导致企业净资产的增减变动。4、会计核算的可比性原则要求

同一会计主体在不同时期尽可能采用相同的会计程序和会计

处理方法，以便于不同会计期间会计信息的纵向比较。【正

确答案】 错【答案解析】 可比性原则要求会计核算应当按照

规定的会计处理方法进行，会计指标应当口径一致，以便在

不同企业之间进行横向比较。而一贯性原则是会计处理方法

前后各期应当一致，不得随意变更，以便于对前后期会计资

料进行纵向比较。如确有必要变更，应将变更的情况、变更

的原因及其对企业财务状况和经营成果的影响，在财务报告

中说明。可比性原则和一贯性原则都是为了能进行比较，不



同的是可比性原则要求横向比较，一贯性原则要求纵向比较

。5、我国企业会计制度规定，所有单位都应以权责发生制原

则为基础进行核算。【正确答案】 错【答案解析】 为了明确

会计核算的确认基础，更真实地反映特定会计期间的财务状

况和经营成果，就要求企业在会计核算过程中应以权责发生

制为基础。但目前，我国的行政单位采用收付实现制，事业

单位除经营业务采用权责发生制外，其它业务也采用收付实

现制。6、固定资产的大修理或改良费用，均应直接计入当期

损益或进行分期摊销。【正确答案】 错【答案解析】 固定资

产的改良，提高了固定资产的性能和使用效率，改良支出带

来的效益不仅与改良的当期有关，而且与以后几个期间有关

，属于资本性支出，应计入固定资产成本。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


